



Menu Antica Macelleria Cecchini

https://it.menulist.menu Via XX Luglio, 11, Greve In Chianti I-0, Italia, Panzano In Chianti, Italy









Su questo Sito web troverai il **completo** <u>menu</u> di Antica Macelleria Cecchini da Panzano In Chianti.

Attualmente ci sono *18* piatti e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Antica Macelleria Cecchini



Portate Principali

STEAK TARTAR

Panini

HAMBURGER

Spuntini

BRUSCHETTA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Antipasti

CARPACCIO

Vino

CHIANTI

Bevande Calde

CAFFÈ

Panini Italiani

PORCHETTA

Gli Spezzafame

CROSTINO

Restaurant Category

ITALIANO

STEAKHOUSE

Ingredienti Utilizzati



Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

POLPETTONE

CARNE

INSALATA

Menu Antica Macelleria Cecchini



Antica Macelleria Cecchini

Via XX Luglio, 11, Greve In Chianti I-0, Italia, Panzano In Chianti, Italy Orari di apertura:

≥gallery image